
ЗВІТ 

про організацію та проведення соціально-педагогічної практики в закладах 

освіти м.Івано-Франківська студентів спеціальності 231 «Соціальна робота» 

ОП «Соціальна педагогіка» педагогічного факультету  

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

 

Соціально-педагогічна практика в закладах освіти за спеціальністю 231 

«Соціальна робота» ОП «Соціальна педагогіка» для студентів ІV курсу 

педагогічного факультету проводилася згідно з наказом від 01.02.2021 р. до 

13.03.2021 р.  

1. Об’єктами для стажування студентів визначено 10 навчальних закладів 

м.Івано-Франківська, а саме: ліцеї м.Івано-Франківська: №3, №11, №13, №17, 

№21, №23 імені Романа Гурика, №25, ліцей імені Романа Шухевича, імені 

В’ячеслава Чорновола, початкова школа № 26. 

Відповідно до навчального навантаження на 2020-2021 н. р. фаховими 

керівниками практики призначено таких викладачів кафедри соціальної 

педагогіки та соціальної роботи: проф. Ковбаса Б.І., проф. Михайлишин Г.Й., 

доц. Ворощук О. Д., доц. Дідух І.Я., доц. Комар І.В., доц. Кулик І.В., 

доц. Лемко Г.І., доц. Петришин Р.А., доц. Сабат Н.І., доц. Тимків Л.С., 

доц. Яремчук В.В. 

2. Задля забезпечення якості проходження соціально-педагогічної 

практики, керівництвом педагогічного факультету було проведено 

настановчу нараду 28.01.2021 р. за участю всіх студентів ІV курсу, фахових 

керівників груп, методистів. На нараді ґрунтовно розглянуто питання 

організаційно-методичного забезпечення практики в закладах освіти; 

загальної та професійної культури фахівця; дотримання норм і правил 

поведінки у закладах, де відбувається практика. 

З метою допомогти студентам професорсько-викладацьким складом 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи підготовлені тематичні 

папки зі зразками звітної документації. 



3. Аналіз характеристик студентів-практикантів, виданих методистами і 

керівниками вище зазначених закладів, засвідчує, що вони проявили себе 

відповідальними, старанними, ініціативними соціальними педагогами. 

Студенти добре володіють теоретичними знаннями, різними технологіями 

соціально-педагогічної діяльності; вміють працювати як індивідуально з 

клієнтами, так із групами, застосовуючи при цьому психологічні та 

соціально-педагогічні прийоми. 

Аналіз матеріалів педагогічної практики, звіти студентів ІV курсу, 

фахових керівників, методистів під час звітної конференції 19.03.2021 року 

дають підставу для висновків: 

1. Соціально-педагогічна практика в закладах освіти студентів ІV курсу мала 

добре організаційно-методичне забезпечення: вдало підібрані об’єкти 

стажування; підготовлені рекомендації з дидактичними матеріалами; 

проведена настановча робота з керівниками загальноосвітніх закладів та 

методистами-наставниками. 

2. Студенти виявили достатню теоретичну підготовку та фаховість в умовах 

роботи у закладах освіти м. Івано-Франківська. 

3. Під час соціально-педагогічної практики студенти набули практичного 

досвіду ведення документації, практичного консультування 

індивідуального і групового, соціально-педагогічної роботи з дітьми, 

організації різних виховних заходів, уміння співпрацювати з колективом 

фахівців. 

Декан педагогічного факультету 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» 

д. пед. н., проф.                                                                             Кондур О.С. 

 

Зав. кафедри соціальної педагогіки  

та соціальної роботи, 

к. пед. н., проф.                                                                            Ковбас Б.І. 

 

Факультетський керівник   

к. пед. н., доц.                                                 Лемко Г.І. 


